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Varieté műsoros mulató létesül

A vendéglátóhe­
lyek Jprddx Szerepet töltenek 
be azT3e^nfprgalom ellátásá­
ban. A Budapestre látogató 
külföldiek nem mulasztják el, 
hogy fel ne keressék a belvá­
rosi szórakozóhelyeket. Az V. 
kerületi tanács kereskedelmi 
és népművelési állandó bizott­
ságai együttesen megvizsgál­
ták a belvárosi vendéglátóhe­
lyek kulturáltságát, szolgálta­
tó tevékenységét és tapasztala­
taikról beszámoltak a tanács­
nak.

Jelenleg 118 üzletből áll a 
belvárosi vendéglátóipari há­
lózat. Az utóbbi években te­
kintélyes összegeket fordítot­
tak a fenntartó vállalatok 
ezeknek az üzleteknek a kor­
szerűsítésére, megfelelő szín­
vonalra emelésére. Sikerült is 
eredményeket elérni, de még 
mindig van a kerületben több 
olyan vendéglátóhely, amely 
nemcsak idegenforgalmi szem­
pontból, hanem még kerületi 
mértékkel mérve sem felel 
meg a követelményeknek. Az 
Erzsébet-híd felépítésekor el­
sősorban a környéken levő el­
ső osztályú éttermeket tata­
rozták és ezek színvonala nem­
zetközi értelemben is elsőren­
dű. A Százéves Étterem kony­
haproblémája is megoldódik 
rövidesen, mert a Pesti Bar­
nabás utcában a szomszédos 
raktárhelyiséget átengedték 
konyha létesítésére. A másod- 
osztályú étermeknél már ta­
pasztalhatók hiányosságok.

A belvárosi vendéglátó há­
lózat közeli fejlesztési tervé­
ben szerepel az Október 6. ut­
cában egy új eszpresszó léte- . 
sítése. A Honvéd utca és a 
Szalay utca sarkán levő ital­
boltot bisztróvá alakítják át, 
bővítik és korszerűsítik a Ro­
senberg házaspár utcai italbol­
tot. a Baj társ Éttermet, a Terv 
eszpresszót. A Kossuth Lajos 
¿éren nyitják meg a Szófia Ét-

termet A Galamb utca és a 
Régiposta utca sarkán repre­
zentatív borkóstolót nyitnak. 
A Belvárosi Kávéház-étterem 
régóta tervezett-bővítése is ha­
marosan megvalósul az egész 
épülettömb földszinti részének 
igénybevételével. Az alagsor­
ban 300 személyes varietémű­
soros éjszakai mulatót alakí­
tanak ki.

A kerületben eredetileg 26 
italbolt volt. Ma már csak öt | 
italbolt működik. A Váci utcai 
Napoletana-bisztró nagyon 
népszerű, de a foghíj hamaro­
san beépítésre kerül és a biszt­
ró megszűnik. Több cukrászda 
átépítése is időszerű. Kevés a 
Belvárosban a kerthelyiség, a 
terasz. Megszűnt a Városkapu 
300 férőhelyes kertje, így még 
kevesebb vendég tartózkodhat 
nyáron a szabadban.

Az Anna eszpresszó szűk, 
nem felel meg a kívánalmak­
nak. Most folynak a tárgya­
lások a helyiség bővítéséről és 
remélik, hogy az átalakítás §- 
közeljövőben megtörténik .̂
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